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RELAZIONI CON LE ISTITUZIONI 
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Item 1
In aggiunta alle attività di Network,secondo Lei la RIDE-APS può svolgere
un ruolo propositivo in relazione ai citati obiettivi programmati per il
2021,anche attraverso le competenze espresse dai Soci?

ITEM 1 MOTIVO DELLA RISPOSTA -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

VALORIZZAZIONE TERRITORIO LOCALE 

COMPETENZE DEI SOCI MEMBRI E 
PARTECIPAZIONE ATTIVA 

COORDINAMENTO MIGLIORE TRA I SOCI E 
MIGLIORE COMUNICAZIONE INTERNA 

6%

63%

9%

100% dei 100% dei 
rispondenti = sì rispondenti = sì 



ITEM 2 La Sua organizzazione potrebbe, secondo Lei, sviluppare
azioni concrete in Rete a favore dei membri aderenti?
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ITEM 2 MOTIVO DELLA RISPOSTA 
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ITEM 3 In base alla Sua opinione quali tra i seguenti strumenti è più efficace 
per la crescita della comunicazione esterna della RIDE-APS?
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ITEM 4 Secondo Lei qual è il miglior modo per la RIDE-APS di dare visibilità
agli eventi proposti dalla Sua organizzazione?
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ITEM 5  In base alla Sua opinione come si potrebbero ulteriormente diffondere le 
attività della Rete? 
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ITEM 5 ALTRO 
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ITEM 6 Al fine di reperire le risorse per coprire le spese di funzionamento della
RIDE-APS (segreteria, organizzazione, ufficio stampa, consulenze per progetti
dei soci, eventi istituzionali) quali tra i seguenti strumenti reputa più efficace?
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ITEM 6 MOTIVI: 
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ITEM 7 Il Suo punto di vista è per noi molto significativo, e Le chiediamo di
rispondere in modo semplice e chiaro.
La Sua organizzazione, con quali aspettative e per quali motivi ha chiesto di aderire
alla RIDE-APS, e di fare rete con gli altri soci membri?
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ITEM 8 Ha ulteriori consigli per migliorare l’organizzazione?
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Grazie per l’attenzione 


